報道関係者各位

2024年9月11日

【アイドマ HD 主催】ビジネス交流会「ALL STAR SUMMIT」

東京ドームシティにて初開催!

~ キーパーソンを対象に新たなビジネス機会の創出を目指す ~

株式会社アイドマ・ホールディングス(本社:東京都品川区、代表取締役:三浦 陽平)は、企業間の縁をつなぎ新たなビジネスの創出を目的とした交流会「ALL STAR SUMMIT」を、2024年10月17日(木)17:30から東京ドームシティで開催します。

ALL STAR SUMMIT: https://cxo-meeting.com/allstarsummit2024



▼「ALL STAR SUMMIT」とは

「ALL STAR SUMMIT」は、異業種・異職種のキーパーソンたちが一堂に会し、交流を深めることを目的とした交流会イベントです。このサミットでは、企業や団体の部門責任者や決裁者が集うメインフロア、代表取締役向けの VIP エリアに分け、新しい人脈を築く場として、多くの方のご参加をお待ちしております。

▼「ALL STAR SUMMIT」イベント概要

日程	2024年10月17日(木) 18:00~21:00(17:30 開場)
会場	東京ドームシティ ローラースケートアリーナ
参加条件	企業や団体の役員
	企業や団体の部門責任者および決裁者の方
参加費用	●メインフロア PASS: 5,000円
	(企業や団体の部門責任者および決裁者の方)
	● VIP 対象者 PASS:5,000 円※VIP エリア入場可能
	(代表取締役、社長、会長等代表権のある方)
	● VIP 入場希望者 PASS:10,000 円※ VIP エリア入場可能
	(企業や団体の部門責任者および決裁者の方)
申し込み	https://cxo-meeting.com/allstarsummit2024

▼ブースパートナー企業(9/11 時点)















■株式会社アイドマ・ホールディングスについて

企業名:株式会社アイドマ・ホールディングス

本社所在地: 東京都品川区上大崎 2-13-30 oak meguro 5 · 10F

代表者:代表取締役 三浦 陽平 設立:2008年12月22日

事業内容:営業支援事業、業務支援事業、経営支援事業

ホームページ: https://www.aidma-hd.jp/

<本件に関するお問い合わせ先> 株式会社アイドマ・ホールディングス ブランド広報室

E-mail: press@aidma-hd.jp